

昔日童星都这么拼 你还有什么理由不努力

昨天是“六一”儿童节,可是对于那些童星来说,他们的“六一”可能不是在游乐场度过的,而是在辛苦的片场里和成人们一起工作。今年,昔日的小童星如杨紫、关晓彤、张一山、张子枫等,扎堆成为荧屏上的主力军,顶着“童星”光环,他们不仅开挂了一样越长越好看,事业也越来越明朗。他们的经历让人认识到世界上最残酷的事就是:比你优秀的人比你更努力——颜值高的童星们都这么拼了,小伙伴们,你还有什么理由不努力呢?

文娱快报

慈文传媒 将拍电视剧《三体》

5月31日,慈文传媒在京举办2016年战略分享会,采用“女性题材、玄幻题材、探险题材、玩剧题材、穿越题材、科幻大戏”等六个单元的形式,发布拍摄20部新剧的计划。其中,玄幻题材有《爵迹》;探险题材有《老九门2》《沙海》等;穿越题材有《回到明朝当王爷》《步步生莲》《脱骨香》《上古》等。而最受关注的还是将科幻小说迷们热捧的《三体》改编成电视剧。慈文负责人透露,该剧已确定由杨文军执导。 **据新华网**

A 关晓彤 “国民闺女”是学霸

出身好,成绩好,长相好,这就是关晓彤的人生啊。今年19岁的她,出生于北京市的一个艺术世家,祖父关学曾是北京琴书大师,父亲关少曾曾是影视演员,四岁多关晓彤就参演了第一部电视剧《烟海沉浮》,算起来已经出道15年了。

据说,关晓彤从出道至今已经演过近80部戏了。拍戏、拍广告、拍MV,尽管一直处于超忙碌状态,但

人家是货真价实的学霸啊。今年她以专业课第一名的成绩考上北影,还一度成为话题。关晓彤似乎生活里也能游刃有余,她自言在学校从不搞特殊,“我在学校,同学们都把我当普通同学交往,而不是明星。我会一如既往地跟同学们在一起疯狂地玩耍,拍完戏回来也会跟同学们聚会、聊八卦、玩真心话大冒险、逛街、看电影之类的。妈妈也比较放心我跟同学们

在一起。”看看人家,所以说“高冷”型校花已经过时了。

今年暑期,由关晓彤担任女一号的超级网络文学题材大剧《九州天空城》将要播出。这次是关晓彤首次出演古装片,同时也是她首次饰演爱情剧的女主角。这也会是她转型能否成功的关键之作,从观众心目中的“国民闺女”转变成男生心中的女神形象,成败就在此一举了。

B 张子枫 有演技的“老戏骨”

不得不说,天赋这东西真是偏心,有的人需要数十年苦练的技巧,有些人却天生拥有。张子枫就是天生自带演技的童星,虽然年仅15岁,却已多次出演热播影视剧,在经过《唐山大地震》和《1942》两部冯小刚作品的打磨后,演技日益成熟,佳作不断。在《唐人街探案》里出现的“张子枫诡异的笑”,着实让不少观众惊

出了一身冷汗,“被那诡异的笑吓得要睡半年噩梦”,甚至还有不少网友直言“千万不要手贱去打开截图。”更有人称,什么是演技,这就是“老戏骨”。

虽然忙于拍戏,张子枫却是名副其实的学霸。她说:“不拍戏的时候我就是普通人,每天上学,在上学期间什么事情都做。回到家之后做得最

多的是画画、弹吉他、看书、做课外作业,多半时间都在做这些。在剧组就是看剧本写作业,跟现在做得差不多。在剧组需要补习,寒暑假我会提前学习课程,如果我要拍戏的话功课也不会落下,不拍戏我也可以加深一下印象,我最希望的就是拍戏的同时学业也不受影响。”看看人家这觉悟,“别人家的孩子”总是这么优秀。

撒贝宁 主持科学类新节目



5月31日,央视举行大型科学挑战节目《加油!向未来》发布会,央视名嘴撒贝宁、钢琴家郎朗、魔术师刘谦等人出席。撒贝宁自曝主持这档节目成了科学迷,因为太兴奋而整晚失眠,他说:“在央视工作18年就是等这个机会。大家知道我是学法律的,其实我的真实身份是文科生中的理工男。”

《加油!向未来》是撒贝宁婚后主持的首个以科学为题材的综艺节目。当天,撒贝宁还自嘲嘴“太大”总是说错话:“节目的科学顾问吐槽,让我少说科学的事,我一定谨记。”据悉,节目将于7月3日在央视一套播出。 **据新华网**

黄晓明 自曝偶像是刘德华



5月31日,由刘德华监制、王晶执导的电影《王牌逗王牌》公布“阿呆逗阿瓜”逗趣特辑,主演刘德华、黄晓明不管戏里戏外童趣十足,黄晓明还自曝自己的偶像正是刘德华:“从小我就听刘德华的歌,看他的电影,长大以后进电影学院也是以华哥为偶像。”

该片讲述的是刘德华饰演的囚探“宝爷”和黄晓明饰演的神偷“洛家豪”携手夺宝,化解恐怖危机的故事。作为国庆档唯一一部动作冒险喜剧,两位“王牌”使出浑身解数搏命搞笑。据悉,这部电影将于10月1日全国上映。 **据中新网**

C 杨紫 童星转型小花旦

童星里这阵子谁最红?最近播出的《欢乐颂》里邱莹莹扮演者杨紫应该可以算是转型最成功的童星之一了。

杨紫的过去有多辉煌,《孝庄秘史》里的小宛如,萌萌哒萌化人心;《家有儿女》里的小雪,深入人心。当年杨紫因为中考而退出了《家有儿女3》的拍摄,导致收视率下滑了一大截。2011年,青春期的杨紫参演电视剧《幸福来敲门》,对手戏演员是蒋雯丽和孙淳。之后她还参演了电视剧《心术》、琼瑶力作《花非花雾非雾》。在这些剧里积攒了经验,杨紫2014年跟霍建华主演了抗战大剧《战长沙》,是至今为止豆瓣网评分最高的国产电视剧。这次和侯贤亮团队的合作,也成为后来合作《欢乐颂》的契机。《战长沙》之后,杨紫大学毕业,参演了郭靖宇导演的《大秧歌》。两部剧的接棒而来,令她华丽丽迈入主流小花旦的阵营。

如今越变越美的杨紫陷入整容疑云,不过在青春期时期,杨紫同样经历了发胖、长痘,甚至因此戏约中断,不过,这些困难都战胜过来了。如今的杨紫,还真有点杨幂当年的势头。不管是邱莹莹,还是小雪,反正大家都记住了,有个演员叫杨紫。

D 张一山 “刘星”变身硬汉

杨紫饰演的邱莹莹让人感叹昔日的小姑娘“小雪”已经长大成人,《家有儿女》里调皮捣蛋的刘星,也正在渐渐从童星转型成硬汉。

童星出道,一炮而红,这些光环对于叛逆期的男孩子来说,可能会压力更大一些。悄然长大的张一山坦言,面对前途有过慌张的时候,但从没想过退却:“这是这个圈子的规则,我也在适应中,因为在这个行业里,你可能需要牺牲一些东西。”

不得不承认的是,同样是童星出道,杨紫已经摆脱了“小雪”的影子,而对于张一山来说,“刘星”的知名度还是更大一些,他还缺少一个绝对有存在感的角色刷新人们的记忆。不过,好在张一山并不着急。他说:“我现在还年轻,可能还只有这样一个作品、一个角色被大家记住,但我会加倍努力,争取将来有更多角色被大家记住。”近年来,张一山也尝试了一些军旅题材作品,男演员的黄金期要比女演员晚,谈及未来,张一山想得明白:“多演一些让观众喜欢的好作品才行。” **晚综**



杨紫

张一山

张子枫

关晓彤